
 

 

 

 

 

15. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Sobota 14. 11. 2015 

 

TJ Sokol Vraný 0 : 5 SK Lhota 
Sestava: 

Sailer 

  Prágl  Rada  Klimpl  Zelenka 

Fujdiar  Matoušek  Vacek  Hurt 

Chaloupka 

Urban 

 

Střídali: 45. Hrebinka za Chaloupku 

Připraven: Obrcian, Jaráb 

ČK: 55. min Matoušek 

 

Tragický půlrok s trapasem na závěr! 

Poslední fotbalové odpoledne tohoto roku nepřilákalo na náš stadion nijak početnou diváckou kulisu a to i 

přes to, že se hrálo kladenské derby se Lhotou. Pohled na tribunu byl smutný, ale vystihuje přesně to, v jaké 

situaci se náš vranský fotbal nachází. Nemáme body, nehrajeme pohledný fotbal, lidi nechodí… 

Zápas nezačal pro nás vůbec dobře. Již po pěti minutách bylo patrné, že pokud se náš tým hodně rychle 

neprobudí, bude zaděláno na pěknou ostudu. Neprobudil!!! A pořádná ostuda se z toho také vyklubala!!! 

Na hřišti existoval vlastně jen jeden tým, který si chvílemi dělal, co chtěl. Hráči Lhoty měli na vše dostatek 

času a postupně zatloukali hřebíky do naší rakve. 

Uvolnění na pravé straně, následně zatažený míč do vápna, pěkná střela na zadní tyč, 0:1… 

Trestný kop ex-ligisty Mikolandy po zbytečném faulu na hranici šestnáctky, krásná střela, šibenice, 0:2… 

Průnik hostujícího Junga přes tři naše hráče, jednoduché obejdutí Sailera, 0:3… 

Takto zjednodušeně by se dali popsat branky z prvního poločasu. Zjednodušeně napsáno, v reálu jednoduše 

provedeno. Druhý poločas soupeř přidal ještě dvě branky. Nejprve na 0:4 po samostatném postupu od půlky 

hřiště a následné prostřelení Sailera, 0:4… A gólová situace č. 5, rohový kop mířící přímo do branky, Sailer 

míč ještě stačil vykopnout, na dorážku byl však už krátký, 0:5… 

My za zápas vyprodukovali pouze dvě příležitosti. Tu první velkou měl na své kopačce Urban, který ale za 

stavu 0:1 trestuhodně selhal a tu druhou neproměnil v závěru Fujdiar, který trefil pouze tyč. 

 

Zápas jsme vůbec nezvládli a propadli úplně ve všech činnostech. Matoušek navíc nevydržel ani psychicky a 

nechal se zbytečně vyloučit. Hodnotit dnes není co, na hrací ploše byl dnes jen jeden tým na straně jedné a 

na straně druhé byla pouze sestava kašpárků na provázcích, kteří by nebyli schopni sehrát ani to loutkové 

divadlo!!! 

 


